Analiza 2 — Inzynieria Biomedyczna egzamin 18.06.2021

Uwaga: Tres¢ zadan uzalezniona jest od nastepujacych parametrow:

¢ - ostatnia cyfra (jednosci) numeru indeksu,

d - przedostatnia cyfra (dziesiatek) numeru indeksu.

Nalezy najpierw podstawi¢ wartosci parametrow, a potem przystapi¢ do rozwigzywania zadania.

—_

. Obliczy¢ caltke krzywoliniows skierowang j{ (ex —(c+ B)xy) dx + (sin y+(c+1)zy — a:Q)dy,
c

gdzie C jest dodatnio skierowanym brzegiem obszaru D = {(z,y) € R? : 22+13? <9, y < z}.

. Wyznaczy¢ przedzial zbieznosci szeregu potegowego Y 5n(4 +)(2 —it/g)n . (% + (—1)C> .

n=1

cjz — 23

(z =)

skierowanym dodatnio wzgledem wnetrza.

Obliczy¢ catke zespolong j{( +j§)dz po okregu C = {2z € C: |z — (j)¢ =3}
c

Obliczy¢ objetosé bryty V.= {(z,y,2) e R*: 0<y<1,0<y—2<1, > <2< z*+2+d}.

Rozwiaza¢ metoda operatorows réwnanie

2"(t) + 22/ (t) + x(t) = 2t - (=1)4, x(0F) = =2, 2/(0F) = 3.

Oswiadczenie

Oswiadczam, Ze niniejsza praca stanowigca podstawe do uznania osiggniecia efektow

uczenia si¢ z przedmiotu Analiza 2 zostala wykonana przeze mnie samodzielnie.
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